

Investiții pentru viitorul copiilor, la Buftea

# Două unități educaționale noi au intrat oficial în patrimoniul Școlii Gimnaziale Nr. 3

## Grădinița Nr. 4, o a doua casă plină de veselie pentru 80 de preșcolari

Buftea, un oraș în continuă dezvoltare, își consolidează permanent infrastructura educațională pentru a oferi copiilor și tinerilor condiții optime de învățare și dezvoltare. Săptămâna trecută, două noi facilități educaționale au fost inaugurate oficial, chiar dacă ele sunt deja folosite de copii, marcând un pas important în evoluția sistemului de învățământ local: o nouă grădiniță și o nouă sală de sport aparțin oficial patrimoniului Școlii Gimnaziale Nr. 3, din Buftea.

**Cristina NEDELICU**

Grădinița Nr. 4 din Cartierul Buciumeni, orașul Buftea, a fost oficial predată, pe 11 aprilie, Școlii Gimnaziale Nr. 3, la care este arondată. Această predare marchează finalizarea proiectului început în parteneriat cu Ministerul Educației și realizat cu sprijinul Primăriei Buftea. Grădinița, construită pentru a găzdui 80 de copii, în patru grupe, reprezintă acum o parte integrantă a infrastructurii Școlii Gimnaziale Nr. 3 din orașul Buftea.



cu o suprafață de 542 mp, regim de înălțime parter, cu patru săli de grupe, anexe aferente, grupuri sanitare, birouri, cu capacitate de 80 de copii, șase cadre didactice și auxiliare. În apropierea acestei grădinițe poate fi găsit un parc de joacă recreativ, cu alei, spațiu verde, tobogan, balansoare, leagăne. De asemenea, grădinița are și un spațiu de depozitare a resturilor menajere care este în imediata apropiere.

### Școală nouă, în Buciumeni

Pentru că moștenitorii boierului Otetelesanu ne-au solicitat până la sfârșitul anului 2025 clădirea în care își desfășoară activitatea Școala Gimnazială nr. 4, Buciumeni, do-



rim să implementăm o altă unitate de învățământ, o școală nouă, undeva în apropiere, pe zona poligonului, o școală prin programul Școală sustenabilă incluziune pentru copii", a declarat primarul Gheorghe Pistol, menționând că acest nou proiect înseamnă opt săli de clasă, culoare spațioase, amfiteatru, grupuri sanitare, camere speciale pentru depozitarea materialelor didactice, sală de sport acoperită. "În imediata apropiere, vom avea inclusiv un teren de sport, camere de luat vederi, iluminat în incinta unității de învățământ, dar și împrejurirea aferentă. În cadrul aceluiași campus, pentru că deja începem să prindă forma unui campus, avem centrul de zi Hercules, unde copiii de la unitățile școlare pot

merge după orele de curs, la pregătire. După realizarea acestei școli, ne dorim să împrejmuiim tot acest ansamblu, iar intrarea și ieșirea să se facă folosind un card magnetic. Astfel, copiii, dacă vor să iasă, o pot face doar cu acordul părinților, telefonic sau în scris", a explicat primarul orașului Buftea.

### Educație fără discriminare

Edilul a subliniat că administrația orașului Buftea se străduiește să ofere un tratament egal tuturor copiilor din comunitate. "Niciodată nu am făcut diferențe, iar părinții pot confirma. Mereu am fost alături de copii. În momentul de față, ne pregătim o infrastructură pentru viitor și de asemenea și rezultatele dvs trebuie să fie pe măsura așteptărilor noastre. Găsim aici cadre didactice foarte bine pregătite. Am participat la serbările acestor copii, m-au încântat, aștept să fiu invitat și la următoarele serbări și sper să avem rezultate foarte bune", a spus edilul.

Prof. Doinița Marin, directoarea Școlii Gimnaziale Nr. 3, care are în subordine grădinița, și-a exprimat recunoștința pentru noua și frumoasa unitate de învățământ preșcolar pusă la dispoziția cadrelor didactice, copiilor și părinților. „După cum știți, dragi părinți, până nu demult, activam într-o grădiniță cu o singură cameră. Acum, priviți cât de spațioasă este noua noastră grădiniță și câte oportunități oferă copiilor pentru activități, alături de cadre didactice dedicate și implicate în educația lor. Această realizare nu ar fi fost posibilă fără eforturile primarului de a obține fondurile necesare pentru construcția acestei grădinițe. Prin urmare, suntem recunoscători pentru contribuția sa la comunitate", a adăugat prof. Doinița Marin.

Și părinții, veniți să își ia copiii acasă la încheierea programului, și-au exprimat recunoștința și bucuria pentru existența unei astfel de grădinițe în comunitate și Școlii Gimnaziale Nr. 3, o nouă sală de sport, de care vor beneficia și elevii Școlii Gimnaziale Nr. 4. Noua facilitate este rezultatul unui proiect

## O sală de sport modernă și spațioasă, pentru elevii din Buftea



Pentru administrația orașului Buftea este prioritară crearea unei infrastructuri sportive ample în Buftea. În consecință, inaugurarea oficială a unei noi săli de sport la Școala Gimnazială Nr. 3 reflectă angajamentul Primăriei Buftea față de educația și sport. Astfel, se creează oportunități egale pentru toți copiii din comunitate să beneficieze de facilități de învățare și activități sportive de calitate.

Este cunoscut faptul că administrația orașului Buftea s-a angajat în ultimii ani să ofere un mediu propice pentru creșterea și dezvoltarea armonioasă a copiilor, asigurându-se că aceștia au acces la resurse și facilități adecvate pentru a-și atinge potențialul maxim.

Acesta este motivul pentru care, tot pe 11 aprilie, a fost inaugurată și predată oficial Școlii Gimnaziale Nr. 3, o nouă sală de sport, de care vor beneficia și elevii Școlii Gimnaziale Nr. 4. Noua facilitate este rezultatul unui proiect

finanțat din fonduri nerambursabile obținute prin intermediul Programului Operațional Regional.

Adresându-se elevilor care deja desfășurau orele de sport în incinta sălii, dar și câtorva părinți prezenți în zonă, primarul Gheorghe Pistol a declarat: "Școala Gimnazială Nr. 3 a fost beneficiara unui proiect de extindere a unității de învățământ cu sală acoperită care a urmat proiectului de anvelopare, de eficiență energetică finalizat în anul 2021. Ambele proiecte au fost realizate din fonduri europene nerambursabile prin Programul Operațional Regional. Această lucrare a fost executată până la finalul anului 2023, iar începând cu anul 2024, v-ați putut bucura de această sală de sport pentru a vă desfășura orele într-un spațiu adecvat și în siguranță. Această extindere are o suprafață de 459 mp cu anexe aferente, grupuri sanitare, spații de depozitare a ma-



terialelor sportive, arhivă, zona de siguranță împotriva incendiilor, zona centralei etc. Am venit în întâmpinarea voastră pentru că, îmi aduc aminte, în 2013, când am intrat pentru prima dată în această unitate de învățământ era aici o sală de sport de dimensiuni minime. Era ca o sală de curs. De atunci, obiectivul meu a fost să construiesc o sală de sport nu numai în unitatea dvs de învățământ, ci în toate unitățile care duceau lipsă de acest lucru", a declarat edilul. Acesta a menționat că în continuarea acestui proiect, Primăria Buftea a mai semnat un contract de finanțare prin PNRR, pentru toate unitățile de învățământ din Buftea, în valoare de 8,8 milioane de

lei, din care Școala Gimnazială Nr. 3 va beneficia de 897.000 lei, pentru dotarea laboratorului de informatică cu calculatoare, router wifi, imprimante digitale, tablă interactivă, sistem de sunet, sistem de videoconferință și toate utilitățile pentru a desfășura un program informatic de calitate.

### Standarde moderne de învățare

"Continuăm acest proiect cu dotarea celor 15 săli de clasă cu laptopuri, cu sisteme de sunet, scannere digitale, tablă interactivă, camere de supraveghere. Apoi, cu dotarea săliilor de clasă cu

mobilier și material didactic adecvat. De asemenea, înființăm un laborator psihopedagogic, care va fi dotat cu material și mobilier specific, dar vom continua și dotarea unui laborator multidisciplinar cu componente speciale, ca și mobilier și material didactic. Nu mai este o surpriză că Primăria Buftea susține sportul. Știți, avem și asociația sportivă cu 16 discipline, unde toți copiii din oraș beneficiază de gratuitate la sport, adică am încercat să vă ajutăm să vă găsiți o disciplină preferată în orice domeniu. Ori de câte ori, cadrele didactice sau doamna director ne cerut ajutorul, am venit în sprijinul dvs, iar astăzi suntem prezenți aici pentru a preda acest obiectiv, oficial", a spus primarul Gheorghe Pistol.

Prof. Doinița Marin, directoarea Școlii Gimnaziale Nr. 3, a anunțat că și elevii de la Școala Gimnazială Nr. 4 vor avea acces la sala de sport, exprimându-și recunoștința pentru sprijinul constant oferit de primărie în susținerea școlii.

"Practic, toate unitățile de învățământ sunt dotate acum cu săli de sport. Recent, am inaugurat o sală similară și la Școala Gimnazială Nr. 1 din cartierul Studio. De asemenea, se lucrează la o bază sportivă în Parcul dintre flori, de pe strada Aviației, în cartierul Buciumeni, unde vom avea un parc de 3 hectare cu numeroase terenuri de sport. Ne concentrăm intens asupra dezvoltării acestei laturi a mișcării și sănătății", a mai spus primarul orașului Buftea subliniind că mai departe depinde de copii să utilizeze aceste facilități în mod activ și constructiv.

